



祝福高考  
之 校园深读

走近家长沟通学情,促膝长谈共建家校心桥

# 艾瑞德 零距离接触每一位家长

“留学生父亲为爱子上学不远万里回国寻觅良校,年轻妈妈回忆自己当年入学情景潸然泪下……”这几天,在艾瑞德国际学校招生咨询点,一个个场景让人感动、回味……

艾瑞德学校校长孙银峰告诉记者,之所以孩子入学先面试家长,是因为沟通从心开始,倾听家长心声,走进学生心里,与家长零距离是艾瑞德学校增强家校沟通,完善学校办学思路、教学管理工作的有效且必要途径。

该校督学包祥先生说,通过与家长交流,不仅可以把艾瑞德学校的理念传递给每一位家长,还可以通过家长了解学生在家的生活习惯及其他表现,取得家长的信任和支持。

晚报记者 夏琳



与家长零距离接触是艾瑞德增强家校沟通的必要途径



## 父亲专程回国,为爱子寻觅良校

“与艾瑞德学校的老师沟通后,这一次回国真是太有必要了。”刚刚参加完艾瑞德学校家长面试的李先生这样对记者说。据李先生介绍,他和妻子是郑州人,大学毕业后就选择去德国留学继续深造,几年前在外国生下了可爱的宝宝。孩子一天天长大,这对年轻的父母便开始为孩子上学的事情发愁。

李先生说,他和妻子都接受了西方多元的教育思想,也希望孩子可以在一个综合、全面、多元的学校去学习,刚开始他们打算让孩子留在德国接受西方教育,考虑到孩子以后的成长和发展还是决定让孩子回国上学,但国内的公立学校始终以应试教育为主,他们不希望自己的孩子在此应试教育下单一地成长。

随后,李先生妻子便先回国为孩子考察学校。为孩

子择校的时候,遇到有纯英式教学但忽略了中国国学教育的学校,也接触了注重国学教育但又缺乏对孩子综合素质培养的学校……这几所学校的教育理念和方式并没有得到李先生夫妇的认可,就在他们准备回国时,无意间在媒体上看到了艾瑞德国际学校。

“艾瑞德的老师很热情,特别有涵养,深入沟通后,得知艾瑞德秉承的教育思想就是让孩子在多元的环境下求知,依托东方传统文化精髓,学习西方先进科学文化知识。”李先生的妻子说,随后就让丈夫从德国“飞”回来决定。李先生专程回国考察了艾瑞德学校的情况,“走出校门,我心中的石头不由落地,这正是我们想要为孩子寻找的学校。”李先生说,艾瑞德让他们小时候所遗失的快乐童年重拾,也让自己的孩子在中西文化有效结合的环境下自然地生长。



## 真诚问答触动心弦,母子双双潸然泪下

这是一对母子来参加艾瑞德学校入学面试。林妈妈是一个漂亮且贤惠的年轻母亲,艾瑞德的老师首先让林妈妈回忆自己当年入学的场景,然后再探讨对孩子教育有什么样的要求和建设。

林妈妈触景生情,入学时的画面历历在目:在一片哭声中,面对陌生的环境、陌生的老师她充满了畏惧,在毫无准备的情况下便开始了自己的学校生活,而且没有留下一个美好的童年可以回忆,不免觉得遗憾。

林妈妈说,现在她最大的愿望就是给孩子找一个适

合的学校,让孩子在一个美好的环境中开始自己快乐的童年。在问及对孩子的成绩要求时,林妈妈不由地激动起来,她说:“孩子的童年是最重要的,不能给孩子太多的包袱,只要孩子能够健康快乐的成长,在自然成长的环境下塑造他的性格,这就是我最大的目标。”此时孩子看着妈妈浸湿的眼眶,母子连心,不由地依偎在妈妈的怀里开始哭泣,并大声地对林女士说:“妈妈,我爱您,我会好好学习,长大了保护您。”在孩子稚嫩的童声中,在场的艾瑞德老师们也跟着泛红了眼眶。



## 千里传音,为了孩子美好的未来

在记者采访时,艾瑞德学校督学包祥先生接到了一个来自深圳的电话,这是一对在广东经商的河南夫妇,他们是在亲戚的推荐下,得知郑州有这样一所国际学校,家长们评价都很不错,于是便打来电话,想让孩子来艾瑞德参加面试。

包祥告诉了这位家长面试的时间和一些细节流程,但这对夫妇平时生意太忙,担心回来路上耽搁错过了面试的机会。随即包祥老师特殊情况特殊处理,重新制定

了面试要求,提出了电话问答,这也是面试至今第一个通过电话面试的家长,因为怕疏漏了细节,包祥问了家长更多细微且全面的问题,并跟孩子也做了很好的沟通,随后传真过去一份测试题,让孩子作答。

艾瑞德以孩子为本的办学思想,打破了这对夫妇对以往传统小学的认知,艾瑞德老师对孩子和家长高度负责的精神也深深地打动了这对远在深圳的父母,因为大家都有共同的目标——为了孩子美好的未来。



## 外孙入学,外公不辞劳累多次考察

在艾瑞德学校家长见面会上,记者还看到了让人非常感动的一幕,一对65岁的夫妇带着一个小男孩配合着艾瑞德老师做着各种游戏,他们时而开怀大笑,时而冥思苦想。

据了解,这两位老人是小男孩的外公和外婆,他们今天带着外孙过来参加艾瑞德的入学测试。外公申先生告诉记者,他女儿女婿结婚后工作非常忙,孩子交给他们老两口带,今年孩子6岁了已经到了入学年龄,申先生从3月份就开始留意学的教育上非常单一,且应试教育让学生苦不堪言,在与孩子父母商量后,他

们决定把孩子送到高品质教育的民办学校接受多元化教育。

随后,申先生就在报纸上搜集一些民办学校的资料带回家看,在经过与孩子的父母反复对比后,发现艾瑞德国际学校很符合他们心中“理想的教育”,于是把艾瑞德作为首选。

接下来,申先生夫妇就经常带着外孙来艾瑞德学校与该校的老师沟通,并与其他来咨询的家长聊天互动,最终在艾瑞德报名。“我就这么一个外孙,他上学的事可是我们全家的大事,必须慎重。”申先生说。

这是一所让孩子们“自然”生长的学校

我们深知家长渴望什么  
我们深知孩子需要什么  
在艾瑞德

支持孩子异想天开  
每个孩子都是珍贵的存在  
他们的所想所做都会被充分理解,接纳,并获得尊重



## 东方智慧 国际视野 给孩子一个起点 给起点一个品质

艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)入学火热报名中

1

### 核心文化

学校定位:国际化、高品质、善管理。  
办学理念:科学人文共生长,中西文化相辅成。  
学校使命:以理想的教育实现教育的理想,培养具有民族灵魂和国际视野,健康、幸福的现代学子。

2

### 高品质教育

这里给孩子一个金色的童年,实现童年的价值,留给未来美好的回忆。艾瑞德国际学校以“科学人文共生长,中西文化相辅成”为理念,以厚重的中国文化为底蕴,以开阔的国际视野愿景引领,以“理想的教育实现教育理想”,让清纯雅洁的学校文化陶冶学生,让每个孩子在这里像叶子一样舒展,像小树一样自由、平等、健康、幸福的生长!  
启蒙孩子,未来博学!

3

### 招生范围

幼儿园2-6岁 小学1-6年级

4

### 班额

幼儿园每班24人 小学每班32人

5

### 提供服务选择

幼儿有日托、周托  
小学有住宿和不住宿  
不住宿孩子家长接送和校车接送可以选择

6

### 入学流程

第一步:请为孩子选择学段,填写学生入学登记表;  
第二步:请家长参加学校的教育理念测试评估;  
第三步:请孩子参加入学测试;  
第四步:给家长和孩子颁发录取通知书;  
第五步:请家长在学校约定时间缴费入学;  
第六步:请持入学录取通知书、市级以上医院健康体检表和1寸彩色照片4张,按学校约定时间报到上学。

入学服务热线:0371-67991335 0371-67991015  
0371-67991330 0371-67991035

E-mail:airuide311@163.com

网址:www.ard-school.com

学校地址:郑州高新区长椿路北段(450001)

